

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПЛАЧ ГИТАРЫ

Значит, снова прошелся по струнам известный перуанский певец, гитарист и композитор Лоренсо Гойкочеа.

Его концерт в Доме дружбы с народами зарубежных стран вновь подтвердил, что Россия действительно стала его второй родиной. Десяток лет жизни здесь, безвременная кончина русской жены — журналистки и поэтессы — и вот уже в программе «Перу в сердце моем» вместе с латиноамериканским фольклором органично звучат романсы и песни на стихи незабвенной Любви.

Культура. - 1994. - вав. - С. 9.